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Ata da Reunião Ordinária do dia 25 de gosto de 2025, realizada na sala do Conselho Municipal 

de Saúde, conforme Edital de Convocação. O Presidente do Conselho Municipal de Saúde, Sr. 

Pedro Reimburg, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos em especial Sr. Rodolfo 

Luiz da Silva Paraguai, Coordenador da Vigilância Ambiental, e dos visitantes Sra. Luciana R. 

dos Santos (Assoc. dos Agentes Comunitários de Endemias RJ), Sra. Priscila Angel de A. 

Moreira (Assoc. dos Agentes Comunitários de Endemias RJ), Sr. Hugo Felipe Vianna Figueira 

(Assoc. dos Agentes Comunitários de Endemias RJ), e outros, conforme assinatura no livro de 

visitantes fl. 84, e pediu autorização para gravação da reunião, onde foi aceito por todos, após 

convidou a oficial administrativa Marcele Castro, para presidir os trabalhos, e deu início a leitura 

do edital de convocação, que contou com a presença de 19 (dezenove) conselheiros, sendo 13 

(dez) titulares e 06 (seis) suplentes, dando a paridade para o início da reunião, conforme livro de 

presença da reunião ordinária sob fls. nº 73; Item 2 - Leitura e aprovação da ata da reunião 

ordinária do dia 25 de julho de 2025, O Presidente pergunta se todos receberam a ata e se tinha 

algum questionamento. Não havendo questionamento foi colocou em votação onde foi aprovado 

por todos, com 01 (uma) abstenção, sendo a ata aprovada para publicação. Passando para o Item 

3 – Despacho e Expediente, O Presidente perguntou se todos receberam os ofícios e os e-mail e 

se há alguma dúvida, sem questionamentos, passamos para o Item 4 - Ordem do Dia: 4.1 - 

Convite ao responsável pelos Agentes Comunitários de Endemias Sr. Rodolfo Luiz da Silva 

Paraguai, para esclarecimentos: Onde o Presidente do Conselho passou a palavra a conselheira 

Sra. Cíntia Cabral, representante do Sindicato dos Servidores Municipais de Araruama, e agente 

comunitário de saúde, apresentou questões pertinentes as condições de trabalho contratual dos 

agentes, incluindo as reivindicações dos Agentes Comunitários de Endemias, passando a palavra 

ao Sr. Rodolfo que deixou claro que muitas das indagações e reinvindicações feitas, não são de 

sua responsabilidade, ficando a encargo do recurso humanos,  Secretário de Saúde ou até mesmo 

da Prefeita e da Câmara Municipal, mas respondeu prontamente quanto a solicitação de meios de 

deslocamento, programação de férias, projetos e programas do Governo que estão sendo 

implantados, visitação a residências, Pontos de Apoio, informou também que quanto a 

solicitação da Associação dos Agentes Comunitários de Endemias RJ, foi direcionada ao setor 

jurídico junto com a legislação e demais documentos, explica a situação dos carros “verdinhos”, 

entre outros assuntos. Após a explanação do Sr. Rodolfo, O Sr. Pedro Reimburg, informa que 

devido aos demais assuntos serem pertinentes a outros setores, irá encaminhar ofícios para 

esclarecimentos para elucidar as dúvidas pertinentes ao assunto e que não fazem parte do 

coordenador da vigilância ambiental e agradeceu a presença do Sr. Rodolfo pelos 

esclarecimentos, passando para o Item. 4.2 – Apresentação da Resolução nº 193 de 25 de 

agosto de 2025, que se refere a recomposição dos membros do conselho municipal de saúde 

2023-2027 e, Resolução nº 194 de 25 de agosto de 2025 que homologa os nomes dos 

conselheiros para as comissões do CMS/AR 2023-2027: O presidente do conselho Pedro 

Reimburg explica que foram alterados alguns titulares e suplentes por parte das entidades, desta 

forma fez-se necessário uma nova resolução com os nomes dos conselheiros e por consequência, 

as comissões também sofreram alterações, tanto para atualização dos componentes quanto para 

manter a paridade. O presidente aproveitou e fez a apresentação dos novos representantes Sr. 

Victor Emmanuel, suplente SEPOL, Sra. Giselle de Oliveira, suplente APAE, Sra. Maria 

Fernandes, suplente CREFITO, e Sr. Guilherme Alvarenga, suplente CRN. Foi feita a leitura das 

resoluções nº 193 e 194 onde foi aprovada por todos e seguirá para publicação, passando para o 

Item 5 - Assuntos Gerais: O Sr. Pedro Reimburg explica que na verificação de documentos das 

entidades, foi observado que a Igreja Batista de São Vicente de Paulo, foi equivocadamente 

trocada pela Igreja Batista de Praia Linda, e ao entrar em contato com o Pastor da entidade, o 

mesmo informou via oficio que o conselheiro indicado pela entidade, não faz mais parte da 

Igreja Batista, onde as informações foram direcionadas à Comissão Executiva que decidiu que a 
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Igreja Batista não poderia mais fazer parte do Conselho Municipal de Saúde de Araruama, uma 

vez que não faz parte do município e que o então representante não fazia mais parte da 

congregação; Destaca que a Conferência Estadual de Saúde, em que o conselho de Araruama foi 

contemplado através de sorteio para a Conferencia Nacional, mas que devido a um problema de 

saúde, o presidente do CMS/AR não pode comparecer e foi feito todo o tramite para devolução 

da verba aprovada; Informa também que o CMS/AR recebeu um veículo alugado para uso 

exclusivo do Conselho, e que as chaves e documentos ficam no CMS/AR, e que foi enviado 

oficio informando esta aquisição ao Ministério Público conforme processo de solicitação; 

Reforça que o Conselho recebeu um ofício do partido MDB, no período em que o presidente 

esteve afastado por questões de saúde, e que o vice-presidente buscou informações para 

responder mas que, ao retornar as suas atividades o presidente, oficializou a resposta de forma 

objetiva, porém por dificuldades em localizar a sede do partido, foi enviado e-mail informando 

que o oficio em resposta, encontra-se disponível na secretaria deste Conselho. Outra informação 

de destaque é que o Centro de Imagem está funcionando 24h para realização de tomografias 

computadorizadas, para atender a demanda de urgência da UPA e hospitais municipais. O 

presidente do CMS salienta que toda informação que passa por este Conselho é levada à plenária 

para ciência de todos os conselheiros e população. Devido ao afastamento por problemas de 

saúde, o presidente do CMS, informa a necessidade de fazer um adendo no Regimento Interno 

no que se refere a afastamento do presidente, e a ocupação do vice-presidente para o bom 

funcionamento do Conselho. Sem mais, para o momento o presidente do conselho agradece mais 

uma vez a participação de todos e se dar por encerrada a reunião. 
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Pedro Reimburg    Marcele da Silva Castro 

Presidente CMS/AR    Of. Administrativo 

 


